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Izbrati zelimo dvanajst¢lansko komisijo izmed desetih moskih in osmih zensk. Na
koliko nac¢inov lahko to storimo, ¢e

e ni omejitev,

e mora biti zensk toliko kot moskih,

e mora biti sodo stevilo zensk?

Iz mnozice {1,2,...,200} izberemo 101 stevil (Stevila v izboru se lahko ponavljajo).
Pokazite, da med njimi obstajata taki stevili, da eno deli drugo.

Odkodirajte Priiferjev kod’ 8 ‘ 1 ‘ 1 ‘ 7 ‘ 7 ‘ 4 ‘ 4 ‘ 1 ‘ . 'V dobljenem drevesu do-
dajte trojno povezavo med tockami 5 in 6 ter 2 in 7 nato pa Se dvojno povezavo
med tockami 1 in 3 ter 3 in 7. Koliko vpetih dreves ima dobljeni graf?

Za graf na sliki dolocite:

e barvnost (kromatic¢no stevilo y),
e ali je Hamiltonski,

e ali ima Eulerjev obhod oziroma sprehod.




